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2
3agauya 1. Jla ce pemu ypaBHeHneto ax” +bx +c =0, ako koeunuenTure a, b u ¢
YOBJIETBOPSIBAT YCIIOBUSTA:

(1) a e croitHOCTTa Ha U3paza \/3+J§.\/3+\/6+J§.J;—\/6+J§;

9 21 1415
s+t V115 2 ’

V) 3 4
(3) ¢ e cToliHOCTTa Ha X, 32 KOSATO € BIAPHO PABEHCTBOTO VX =—X.

(2) b e croitHOCTTa Ha U3pa3a 5

(7 Toukm)

3amaua 2. Toukata M nexu Bepxy nuaroHana BD Ha kBagpata ABCD, kato BM = i.BD.

[IpaBata CM npecuua ctpaHata AB B Touka N. Hamepere otHomenueTo BN : BC.

(7 Toukm)

3agava 3. Jlaneno e ypaBaenuero mx’ —(2m—3)x+(m+5)=0, KbAETO m € mapameTbp.

a) Hamepere croiiHOCTHTE HA TapaMeThbpa m, 332 KOUTO YPAaBHEHHETO UMa JBa
pa3IMyYHU pEeaTHU KOPEHa;

0) Pemere ypaBHEHHETO, aKO m = ‘\/5 — 2‘ +3-3.

(7 Toukn)

Bpewme 3a paGora 4 yaca

Kenaem Bu ycnex!



